

19 ИЮН 1948

## Нурмагамбет Абишев

17 июня 1948 года трагически погиб один из видных артистов Казахского государственного академического театра оперы и балета имени Абая Нурмагамбет Абишев. Преждевременная смерть вырвала из наших рядов отзывчивого, чуткого товарища в расцвете его творческих сил.

Нурмагамбет Абишев родился в 1912 году в семье крестьянина-бедняка Абралинского района, Семипалатинской области. Окончив среднюю школу в 1933 году, он поступил в Семипалатинский областной казахский театр. В 1938 году переводится в оперный театр в Алма-Ата как способный артист.

На сцене оперного театра Нурмагамбет Абишев показал себя как даровитый мастер и вскоре стал одним из лучших артистов республики.

Свежи в памяти зрителей замечательные образы, созданные Нурмагамбетом Абишевым как в операх, так и в кино.

Н. Абишев отдавал все свои силы делу казахского советского искусства, честно служил своему народу. В лице Абишева казахское советское искусство потеряло талантливого мастера сцены.

Светлая память о Нурмагамбете Абишеве останется на долгие годы в широких кругах советской общественности и деятелей искусства.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.